

OKTOBER <b>14</b> PONEDELJEK	KALIST I. papež in mučenec	18.00 †Frančiška in Anton Klemen †Stane Jagodic, obl. 19.00 †Neža Bukovnik (HOTEMAŽE)
OKTOBER <b>15</b> TOREK	TEREZIJA AVILSKA devica in cerk. uč.	18.00 za Božjo previdnost za zdravje 19.00 †Francka Ogris, obl. (LUŽE)
OKTOBER <b>16</b> SREDA	HEDVIKA kneginja in redovnica	8.00 †Marjan Luskovec †Ljudmila Gašperlin 19.00 †Ivanka Rakar, obl. †Marija Kern (SREDNJA VAS)
OKTOBER <b>17</b> ČETRTEK	IGNACIJ ANTIOHIJSKI škof in mučenec	18.00 †Jože, Zofka in Janko Križnar ter Vida in Emil Zajc †Marija in Jože Martinjak †Silva Draksler, obl. in stari starši Svetelj
OKTOBER <b>18</b> PETEK	LUKA evangelist	18.00 †Angela Umnik, 30. dan; †Janez in Anica Kristanc 19.00 †Cilka Bitenc, obl. †Janez Frantar (VISOKO)
OKTOBER <b>19</b> SOBOTA	PAVEL OD KRIŽA duhovnik	8.00 †Janez in Julija Zmrzlikar (VOKLO) 18.00 †Jure Lombar za zdravje
OKTOBER <b>20</b> NEDELJA	<b>29. NEDELJA MED LETOM misijonska nedelja</b>	8.00 za farane 8.00 †Zdenka Remar (OLŠEVEK) 10.00 †Janez in Antonija Kremžar, obl. 19.00 †Lojze Lazar, obl.
OKTOBER <b>21</b> PONEDELJEK	URŠULA IN TOVARIŠICE mučenke	18.00 †Angelca Marko †Marjan, obl. in starši Karun 19.00 †Janez Janežič (HOTEMAŽE)
OKTOBER <b>22</b> TOREK	JANEZ PAVEL II. papež	18.00 †Mihael in starši Kopač 19.00 †Boštjan Sajevec, obl. (LUŽE)
OKTOBER <b>23</b> SREDA	JANEZ KAPISTRAN duhovnik	8.00 †Ljudmila Ropret; †Janez Novak 19.00 †vnuka Domen Kern in Anja Kern Stopar †Anica Kern, obl. (SREDNJA VAS)
OKTOBER <b>24</b> ČETRTEK	ANTON MARIJA CLARET škof in red. ust.	18.00 †iz Anškove družine †iz družine Jagodic †starši Repnik ter Anton in Frančiška Košnik
OKTOBER <b>25</b> PETEK	DARIJA - DARINKA mučenka	18.00 †starši in brat Peter Martinjak za spreobrnjenje in dobre družinske odnose 19.00 †Mirko Štern, obl.; †Ivan Sirc (VISOKO)
OKTOBER <b>26</b> SOBOTA	LUCIJAN mučenec	8.00 †Janez, obl. in starši Gašpirc (VOKLO) 18.00 †Franci Traven in Frančiška Košenina
OKTOBER <b>27</b> NEDELJA	<b>30. NEDELJA MED LETOM žegnanjska nedelja</b>	8.00 za farane 8.00 †starši in dva brata Rogelj (OLŠEVEK) 10.00 †st. Ana in Jože Kepic ter sestra Marinka Potočnik 15.00 za zdravje 19.00 †Andrej Benedik, obl.



# Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR  
LETNIK XXIX, številka 10  
29. september 2024

## GODOVNI PRAZNIK SV. FRANČIŠKA ASIŠKEGA

V petek, 4. oktobra, goduje sveti Frančišek Asiški. Popoldan ob 17-ih bomo v farni cerkvi izpostavili Najsvetejše, Frančiškova skupina pa bo oblikovala molitveno uro.

»Blagor služabniku, ki se nima za boljšega, kadar ga ljudje poveličujejo in povišujejo, kakor pa tedaj, kadar ga imajo za ničvrednega ter ga omalovažujejo in prezirajo. Človek namreč toliko velja, kolikor velja pred Bogom in nič več.« (sv. F. Asiški)

## ROŽNOVENSKA MATI BOŽJA

Že preko štiristo let obhajamo praznik Rožnovenske Matere Božje. Sredi 16. stoletja je namreč krščanski Evropi grozila muslimanska nevarnost, ki so jo predstavljali turški osvajalci. Leta 1571 so Turki zbrali v Sredozemlju močno ladjevje. Papež Pij V. si je z vsemi močmi prizadeval, da bi krščanski vladarji združili svoje pomorske sile in se Turkom postavili po robu, vse verne ljudi pa je prosil, naj z molitvijo rožnega venca kličejo pomoč Matere Božje. 7. oktobra 1571 je prišlo do velike pomorske bitke pri Lepantu, v kateri je bilo turško ladjevje povsem uničeno. Zmago je papež pripisal Marijinemu varstvu, zato je naslednje leto določil, naj se v spomin na ta dogodek 7. oktobra obhaja praznik 'Marije Zmagovalke.' Njegov naslednik Gregor XIII. je spominski dan preimenoval v 'praznik naše ljube Gospe rožnega venca', papež Klemen XII. pa je praznik razširil na vso Cerkev ter ukazal, naj se obhaja na prvo nedeljo v oktobru. Papež sveti Pij X. je leta 1913 določil, da se god rožnovenske Matere Božje obhaja stalno 7. oktobra in tako je še danes.

## PRAZNIK FARNEGA ŽEGNANJA

Ob farnem žegnanju, ki ga bomo obhajali v nedeljo, 13. oktobra, naj spomnimo na obnovitvena dela pri našem farnem zvoniku. Zvonove, ki letos beležijo 50. let svojega poslanstva, ko nas s svojo pesmijo vabijo k molitvi in sveti maši, smo oskrbeli z generalnim servisom, v zvoniku smo napravili nove stopnice in podeste, prepleskali zunanjo fasado in na kamnitih okrasnih vencih uredili zaščitno pločevino. Omenjena dela bomo blagoslovili na praznik žegnanja pri jutranji sveti maši ob 8-ih. Bo pa ta dan pri vseh svetih mašah ofer ali darovanje za obnovo oltarja svetega Florjana. Iskrena hvala in Bog povrni za vso velikodušno zaupanje, podporo, pomoč in sodelovanje.

## BLAGOSLOV TRAKTORJEV

Na žegnanjsko nedeljo, 27. oktobra, bo po sveti maši ob 10-ih na travniku pred pokopališčem blagoslov traktorjev. Zaradi lažje organizacije se traktoristi predhodno prijavite Višnarjevemu Alešu (041 532 258). Lepo vabljeni, da skupaj prosimo za Božji blagoslov in varstvo pri delu s strojno mehanizacijo.

## SVETA MAŠA ZA STAREJŠE IN BOLNE

Na žegnanjsko nedeljo, 27. oktobra, popoldan ob 15-ih bo sveta maša za starejše in bolne. Med sveto mašo bo možno prejeti tudi zakrament bolniškega maziljenja. Priložnost za sveto spoved bo od 14.30 dalje, ko bo tudi skupna molitev rožnega venca. Med sveto mašo nas bo namesto pridige nagovoril tajnik našega Župnijskega pastoralnega sveta dr. Stojan Kostanjevec, ki nam že v tem Farnem listu pričuje: »Pravijo, da ima bolezen, s katero živim, 1000 obrazov. Enega od teh je pred leti pokazala tudi meni in od takrat živiva skupaj in bova živela do konca mojih dni. Na začetku je prizadela moj govor in berila pri sveti maši ni bilo mogoče prebrati normalno, ni bilo mogoče pisati, ne hoditi. Nikoli se nisem spraševal »zakaj jaz«. Pogostejše je bilo razmišljanje o tem, kdo pa sem jaz, da bi se mi to ne zgodilo? Ob pojavu boleznim sem slišal komentarje, da sem se vdal v bolezen, a sem običajno odgovoril, da je razlika med vdati se ali sprejeti. V sprejemanju dobrega in manj dobrega, če to ob spoznanju polnosti življenja sploh obstaja, se kažejo sadovi pristnega iskanja vere, upanja in ljubezni, tudi vere vase. Z marsikom sem podelil svojo zgodbo, ki je pomembno okrepila mojo vero, in jo bom tudi pri sveti maši za starejše in bolne.«

*Gospod, usliši našo molitev za vse bolnike in tiste, ki jih zdravijo. Za tiste, ki te ljubijo in ti podarjajo svoje trpljenje: naj v njihovih očeh zasije svetloba tvojega križa, iz katerega prihajata odpuščanje in mir. Za tiste, ki te ne poznajo, naj zaslišijo besedo tolažbe: Pridite k meni, vsi, ki trpite, in jaz vas bom poživil. Za vse, ki so v službi bolnikov in bdijo nad njimi: vsem, Gospod, daj mir, pogum in tolažbo.*

## MOLITVENI NAMENI ZA NAŠE DRAGE RAJNE

Skozi ves mesec oktober v župnijski pisarni sprejemamo molitvene namene za naše drage rajne. Zanje bomo še posebej molili v mesecu novembru pri svetih mašah med tednom. V molitvi in daritvi svete maše ter z darovi v dober namen ostanimo povezani z rajnimi. Hvala in Bog povrni vsem, ki tudi ob pogrebih poleg sveč in cvetja na grob darujete za svete maše ali darove za namene in potrebe Cerkve.

## PRAZNOVANJE ZAKONSKIH JUBILEJEV

Na zahvalno nedeljo, 3. novembra, bomo pri sveti maši ob 10-ih praznovali zakonske jubileje. Vsi zakonski pari, ki ste ali pa še boste v tem letu praznovali 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 ali 65 let skupnega življenja, ste vabljeni, da se čimprej prijavite v župnišču, da bomo lažje pripravili omenjeno jubilejno bogoslužje.

## MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 3. oktobra, bomo pred Najsvetejšim molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 10. oktobra, bomo molili za vero po naših domovih; v četrtek, 17. oktobra, bomo molili za vse bolne, trpeče in preizkušene; v četrtek, 24. oktobra, pa bomo molili za vse umirajoče.

## URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrkih popoldan od 15-ih do 17-ih.

V župnijski pisarni že sprejemamo mašne namene za mesec januar 2025.

GODOVI IN SVETE MAŠE			
SEPTEMBER <b>30</b> PONEDELJEK	HIERONIM duhovnik in cerkveni učitelj	18.00 19.00	†Mihael Kopač †Angela in stari starši Ajdovec †Janez Janežič (HOTEMAŽE)
OKTOBER <b>1</b> TOREK	TEREZIJA DETETA JEZUSA devica in cerk. uč.	18.00 19.00	†Miro, obl. in Mojca ter starši Košnik †iz družine Just †Janez, obl. in Jakob Jagodic (LUŽE)
OKTOBER <b>2</b> SREDA	ANGELI VARUHI	8.00 19.00	†Janez Repnik; za zdravje †Ciril in Marija Luskovec †Anja Kern Stopar (SREDNJA VAS)
OKTOBER <b>3</b> ČETRTEK	FRANČIŠEK BORGIA redovnik	18.00	†Stanislava Suchy, 30. dan; †Valentin Remic, obl. †Anica in Vinko Pušavec ter stari starši Zorman za duhovnike in nove duhovne poklice
OKTOBER <b>4</b> PETEK	FRANČIŠEK ASIŠKI redovni ustan.	18.00 19.00	†Franci Traven in Frančiška Košenina †Slavka Osterman, obl.; na čast sv. Frančišku †Ljudmila Ropret, obl. (VISOKO)
OKTOBER <b>5</b> SOBOTA	MARIJA FAVST. KOWALSKA redovnica	8.00 18.00	†Anton Pipan, 30. dan †iz družine Gregorič in Vehovec (VOKLO) †straši in bratje ter svakinja Ostrelič
OKTOBER <b>6</b> NEDELJA	<b>27. NEDELJA MED LETOM rožnovenska nedelja</b>	8.00 8.00 9.30 10.00 19.00	za farane †Jožef in Marija ter Stanislav Osterman (OLŠEVEK) za sosesko - žegnanje (VOGLJE) †Zvonimir Žnidaršič in starši Bučak †starši Ljudmila in Alojz Gašperšič
OKTOBER <b>7</b> PONEDELJEK	ROŽNOVENSKA MATI BOŽJA	18.00 19.00	†Viktor Ropret, obl. za uspešno zdravljenje †Peter Bukovnik (HOTEMAŽE)
OKTOBER <b>8</b> TOREK	TAJDA spokornica	18.00 19.00	†Franc Galičič, obl. †Ana in Alojz Luskovec †Stanislav Osterman, obl. (LUŽE)
OKTOBER <b>9</b> SREDA	DIONIZIJ škof in mučenec	8.00 19.00	†Aleksandra Kern; †Blaž Arnež †Jože Vreček, obl. ter Viktor in Ivanka Zupin †Danica Smrekar (SREDNJA VAS)
OKTOBER <b>10</b> ČETRTEK	DANIJEL škof	18.00	†Franc in Jerca ter brata Doleneč †iz družine Žagar - iz Hotemaž in Visokega †Denis Planinšek, obl.
OKTOBER <b>11</b> PETEK	JANEZ XXIII. papež	18.00 19.00	†Vida, obl. in Vinko Zupanc †Marija in Marijan Kosirnik †Jože in Frančiška Pikš †Mirko in Cilka Vrtač (VISOKO)
OKTOBER <b>12</b> SOBOTA	MAKSIMILJAN CELJSKI škof in mučenec	8.00 18.00	†starši in brat Rozman (VOKLO) †Alojz Kovačič in Anton Iaria
OKTOBER <b>13</b> NEDELJA	<b>28. NEDELJA MED LETOM farno žegnanje</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †starši Janez in Ana Sajevec (OLŠEVEK) †Alojzij, obl. in Ljudmila Gašperšič †starši Šter